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Реконструкція навчальних закладів відповідно до підходу нульового енергоспоживання (далі – 
«Проєкт») спрямований на відновлення муніципальної інфраструктури, зокрема освітніх закладів, 
відповідно до норм «будівлі з майже нульовим енергоспоживанням» (NZEB). NZEB – це будівля з дуже 
високою енергетичною ефективністю, тоді як майже нульова або дуже низька необхідна кількість енергії 
повинна покриватися в переважній більшості енергією з відновлюваних джерел, включаючи відновлювану 
енергію, вироблену на об’єкті або поряд. 

Основною метою Проєкту є реконструкція трьох повністю або частково невикористовуваних шкільних 
будівель, що пошкоджені, або знаходяться у незадовільному стані, у містах Львів, Чортків та селищі Іванків 
Київської області, для їх приведення до норм NZEB у розумному обсязі. 

Очікується, що загальний бюджет Проєкту становите близько 11-13 мільйонів євро (без ПДВ), а орієнтовні 
суми підпроєктів будуть в діапазоні 3-5 мільйонів євро (без ПДВ) залежно від визначених потреб і 
необхідних заходів з підвищення енергетичної ефективності.  

Інструкції та вимоги до конкретного об’єкта будуть доступні для кожного підпроєкту, включаючи, серед 
іншого, такі аспекти: 

 визначення поняття NZEB; 
 комфортні умови в навчальних приміщеннях; 
 термічний опір огороджувальних конструкцій; 
 механічні системи; 
 електричні системи; 
 системи водопостачання та водовідведення; 
 відновлювані джерела енергії; 
 інші заходи з енергоефективності на об’єкті; і 
 контроль і моніторинг. 

Очікується, що тендери по вищезазначеним підпроєктам розпочнуться у 4 кварталі 2024 року – 1 кварталі 
2025 року. Конкретні запрошення до участі в тендері будуть оголошені, коли вони стануть доступними.  

У тендерах можуть брати участь фірми з будь-якої країни, проте кошти гранту не використовуватимуться 
для будь-яких платежів фізичним чи юридичним особам або для будь-якого імпорту товарів, якщо такі 
платежі чи імпорт заборонені рішенням Ради Безпеки Організації Об’єднаних Націй, прийнятим відповідно 
до Розділу VII Статуту Організації Об’єднаних Націй або відповідно до закону чи офіційних нормативних 
актів України. 

 

 



 
 
 
 

 

Ми пропонуємо підрядникам висловити свою зацікавленість у майбутніх тендерах, надіславши 
електронний лист на адресу jyrki.rautamaki@nefco.int, зазначивши в тому числі наступну інформацію: 

 юридична назва компанії;  
 код ЄДРПОУ, якщо застосовується;   
 назва міста чи міст, де компанія зацікавлена працювати.  

Крім того, у разі отримання вираження зацікавленості, коротка анкета, спеціально розроблена для збору 
додаткової інформації про вашу компанію, буде надана пізніше, після визначення консультанта з підтримки 
ГВП.  


